

上海桥合置业有限公司履行社会责任报告

2020年是新中国历史上极不平凡的一年，也是“十三五”规划收官之年。面对新冠肺炎疫情带来的严峻考验和复杂多变的国内外环境，上海桥合置业有限公司（以下简称“桥合置业”）在做好疫情防控的同时，克服困难全力以赴推进上海国际财富中心项目（以下简称“金桥项目”）建设以及招商运营准备工作，坚持将社会责任和可持续发展理念融入企业经营管理，认真履行社会义务，积极践行社会责任，努力实现经济利益与社会效益的最大化。

一、扎实开展疫情防控工作

新冠疫情发生后，桥合置业高度重视疫情防控，坚持把员工生命安全和身体健康放在第一位，立即成立疫情防控工作领导小组。公司一方面收集最新疫情防控及复工政策要求，另一方面和总包及各参建单位传达相关信息并监督落实情况。在此基础上完成了项目疫情防控应急预案编制，并联系总包单位组建疫情防控办公室及现场疫情防控工作组，明确工作职责，真正做到责任到人。同时积极准备复工资料，为总包单位及各参建单位提供了防疫所需物资，检查防疫物资数量，核对人员信息等资料，协调各单位盖章。在桥合置业及总包单位一起努力下，金桥项目于2020年3月10日正式复工。项目复工后，桥合置业及总包单位加强监督管理机制，确保疫情防控不松懈。

二、依法经营与合规管理

桥合置业坚持依法合规、审慎经营，按照国家有关法律、法规的要求，加强内控建设，依法合规经营。桥合置业严格按照《公司法》、《企业内部控制基本规范》等法律法规规范运作，并按照集团公司以及国际资管规定进行相关决策，经营管理合法合规，财务报告及相关信息真实完整，确保国有资产安全得到有效保障。各管理层级能充分履行守法合规职责，全年未出现重大违法违规事项，未发生行政处罚等情况。

三、经济效益、社会效益两手抓

金桥项目在建设的过程中，在做好项目建设的同时注重企业社会责任，要求总包单位在抓好安全质量工作，把文明施工工作作为重点来抓。在公司全体员工努力下，财富中心项目取得质量和社会效益双赢，项目获评2019年度上海市优质工程、2019年度上海市文明工地的称号。项目绿化建设响应政府号召，绿化设计采用了无围墙设计，可让公众更好享受本项目绿化景观。项目景观设计获得上海市优秀城市规划设计二等奖。项目绿化完成后，将为金桥地区新增一个优质的绿化景观。

四、加强资源节约和环境保护

桥合置业坚决贯彻“创新、协调、绿色、开发、共享”的发展理念，严格遵守《环境保护法》、《节约能源法》等法律法规及国家政策要求，坚持从自身实际出发，主动担负环境保 护

责任，实施节能减排降碳举措，降低企业经营对自然环境的负面影响。支持集团系统企业参与投资或扶持生态环保领域的企业发展，引导社会资本进入节能减排和清洁生产领域。

公司所建设的金桥项目参照国内绿色建筑评价标准和美国绿色建筑评价体系的标准进行设计、建造，主要节能措施及节能效果：项目分别从建筑、给排水、暖通、电气、照明等系统采取了有效的节能措施，节能效果显著，并获得了绿色建筑二星、LEED金级认证。

五、保障生产安全

桥合置业深入贯彻《上海市党政领导干部安全生产责任制实施细则》，成立了由总经理为主任，副总经理为副主任，各职能部门负责人为成员的安全生产委员会，负责安全生产工作的组织领导。在安委会的领导下，建立了三大安全检查机制，即每周例行安全检查、每季度安全检查、重大节假日和重大活动日安全检查。

2020年度我公司组织了季度安全检查四次，周安全检查40次，节假日安全专项检查4次，屋顶交叉施工进行专项安全检查一次，并组织消防安全演练1次。在完成上述内部检查工作的同时，我公司顺利通过区质监站对本项目质量安全检查6次，接受金桥管委会对本项目检查1次。

六、维护职工合法权益

桥合置业加强工会建设，组织召开一届二次职工大会

，就公司未来发展规划、及群团工作等方面提出意见和建议。公司为每位员工每年安排体检以及购买了医疗补充保险，为职工身体健康保驾护航。

桥合置业对生病住院职工进行了慰问，并申请上级工会的困难补助。公司工会组织了健步走、读书、以及电影观摩等系列活动，为员工提供关怀。

七、党风廉政工作

桥合置业高度重视党风廉政制度建设和责任落实。为从根本上防范廉政责任风险，公司从落实责任制、抓好廉政风险防控及加强教育监督等三方面着手做好廉政工作。公司主要负责人与国际资管公司党委主要领导签订了《党风廉政建设责任书》以及“四责协同”“一岗双责”个人清单，落实党风廉政建设主体责任。

公司全体党员深入学习四史，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。日常工作中，党员勇挑重担，发挥了模范带头作用，一名党员获得国际资管“优秀共产党员”的称号。